

JUDETUL HUNEDOARA
COMUNA SANTAMARIA-ORLEA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
NR. 58/06.11.2020

al ședinței extraordinare a Consiliului local Santamaria-Orlea din data de 06.11.2020

Convocarea acestei sedinte ordinare a fost facuta de catre Primarul comunei Santamaria-Orlea, prin Dispozitia nr. 113 din 02.11.2020.

Primarul comunei d-l Oprean Dumitru Ioan, secretarul general al UAT d-l Bultean Vasile Alinel, consilierii alesi: BATIZAN ALENDRU COSMIN, BIRIS IOAN, BUGNARIU CATALIN-TITI, CETATEAN CORNEL-VISTIAN, DRAGOS IONEL, DRAGOS FLAVIUS IONEL, ONEASA EMANUEL DOREL, PESCARI ION, PETRESC MIRCEA NEONEL, RASADEA SAMUEL DOREL, sunt prezenti la sedinta in forma fizica.

D-l consilier MITUCA OVIDIU-BAIUTI, din cauza faptului ca este in izolare la domiciliul fiind confirmat cu Covid-19, participa la sedinta prin intermediul aplicatiei Whatsapp.

D-l consilier PETRESC ALEXANDRU ADRIAN lipseste.

D-l consilier BUNEA ALIN-DOINEL, este present in sala si va intra in atributii dupa ce va depune juramantul.

Locul de desfasurare a sedintei de consiliu este caminul cultural, unde se poate pastra distanta sociala dintre persoane, recomandata pentru prevenirea raspandirii infectiei cu COVID-19.

Secretarul comunei aduce la cunostinta membrilor consiliului local faptul ca d-l consilier MITUCA OVIDIU-BAIUTI a informat Secretarul general al comunei prin transmiterea unui e-mail inregistrat sub nr. 5149/05.11.2020, prin care informeaza ca este in izolare la domiciliul fiind confirmat cu Covid-19, iar d-l consilier PETRESC ALEXANDRU ADRIAN a informat telefonic ca nu poate participa la sedinta de consiliu pentru ca "nu se simte bine", fara a da alte explicatii si desi i s-a adus la cunostinta sa trimita o instiintare scrisa si motivate, acest lucru nu s-a intamplat pana la ora sedintei, astfel ca este considerat absent nemotivat.

Secretarul comunei Santamaria-Orlea arata ca in conformitate cu dispozitiile art.137 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, in conditiile expuse mai sus, din cele 13 mandate de consilieri locali sunt 12 consilieri in functie, si un mandate validat, d-l Bunea Alin Doinel, care va depune juramantul in cadrul acestei sedinte, conform legii.

Se constata ca sunt prezenti 11, in consecinta exista cvorum pentru desfasurarea sedintei si lucrarile acesteia pot incepe.

Lucrarile sedintei sunt conduse de catre canul de varsta dl. consilier Biris Ioan, nefiind inca ales un presedinte de sedinta.

In conformitate cu dispozitiile art.138, pct.15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Secretarul general al comunei propune spre aprobare procesul-verbal al sedintei anterioare. Procesul-verbal al sedintei de constituire din data de 26.11.2020 se aproba cu unanimitate de voturi (11 pentru).

Secretarul general al UAT aduc la cunostinta ca Proiectul Ordinii de zi a fost suplimentat cu inca 2 proiecte de hotarare, si supune spre aprobare suplimentarea propusa, cu mentiunea ca acestea vor fi supuse dezbaterii doar dupa ce vor fi avizate de catre comisia de specialitate a Consiliului Local.

Suplimentarea ordinii de zi se aproba cu 11 voturi.

Secretarul general al UAT aduce la cunostinta consiliului local faptul ca Proiectele de hotarare ce vor fi supuse dezbaterii sunt insotite de referatul de aprobare ale initiatorului acestora, si de raportul compartimentului de specialitate, iar avizul comisiilor de specialitate ale C.L.vor fi adaugate dupa emiterea acestora.

Acesta întreaba consilierii dacă vreunul se declara în stare de incompatibilitate sau conflict de interese cu unul sau mai multe proiecte aflate pe ordinea de zi. Nici un consilier nu se declara în stare de incompatibilitate sau conflict de interese.

Primarul comunei, fiind cel care a convocat ședința de consiliu, supune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1- Depunerea jurământului de către d-l Bunea Alin Doinel, ca urmare a validării mandatului de consilier local a acestuia;

2- PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 84/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Santamaria-Orlea

Initiator: primarul comunei

3 - PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 85/2020 privind alegerea președintelui de ședință pe o perioadă de 3 luni

Initiator: primarul comunei

4 - PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 86/2020 privind alegerea viceprimarului comunei Santamaria-Orlea

Initiator: primarul comunei

Președintele de ședință, întreaba dacă dorește cineva să poarte discuții referitoare la proiectul ordinii de zi, să se înscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt. Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

Ordinea de zi se aprobă în unanimitate (11 voturi “pentru”).

Se trece la discutarea punctelor aflate pe ordinea de zi aprobată:

1- Depunerea jurământului de către d-l Bunea Alin Doinel, ca urmare a validării mandatului de consilier local a acestuia;

Președintele de ședință aduce la cunoștință că având în vedere că prin Hotărârea nr. 1003 din 29.10.2020, pronunțată în Dosarul nr. 1899/240/2020 a fost validat mandatul de consilier local al d-lui Bunea Alin Doinel, din partea Partidului Social Democrat, ca prim suplănant pe lista acestui partid, este obligatorie depunerea jurământului de către d-l consilier.

Îl invit pe d-l consilier Bunea Alin Doinel să citească și să semneze jurământul. Acesta citește și semnează jurământul în fața Secretarului general iar un exemplar se înmânează consilierului.

Dupa depunerea jurământului d-l consilier Bunea Alin Doinel este luat în calcul la stabilirea cvorumului de ședință și poate vota.

2- PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 84/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Santamaria-Orlea

Președintele de ședință da cuvântul d-lui primar, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele ședinței întreaba dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 12 voturi pentru.

S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 83/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Santamaria-Orlea

Președintele de ședință propune să se ia o pauză în care Comisiile de specialitate să-și aleagă din rândul membrilor stabiliți anterior, un președinte și un secretar.

Secretarul general al comunei explică procedura și invită consilierii să se reunească pe comisii așa cum au fost stabilite și să procedeze la alegerea președintelui și a secretarului fiecărei comisii. Rezultatul alegerilor este consemnat în procesele-verbale ale fiecărei comisii, întocmite de către Secretarul general al comunei.

Dupa finalizarea procedurii de alegere a presedintilor si secretarilor comisiilor, Secretarul general comunica Comisiei pentru administratie publica locala, juridica si de disciplina, protectie mediu si turism, munca si protectie sociala, proiectele de hotarare nr. 85/2020 privind alegerea președintelui de ședință pe o perioada de 3 luni si nr. 86/2020 privind alegerea viceprimarului comunei Santamaria-Orlea, insotite de referatele de aprobare a initiatorului si de rapoartele de specialitate, in vederea emiterii avizului consultative pentru a putea fi dezbatute in plenul consiliului.

Comisia analizeaza si avizeaza favorabil cele doua proiecte, rezultatul fiind consemnat in procesul-verbal al comisiei iar avizele sunt inmanate Secretarului general al comunei.

Presedintele de sedinta invita consilierii sa ia loc in sala pentru reluarea sedintei de consiliu.

Presedintele de sedinta da cuvantul d-lui primar, pentru a prezenta urmatoarele puncte de pe ordinea de zi a sedintei.

3 - PROIECT DE HOTARARE nr. 85/2020 privind alegerea președintelui de ședință pe o perioada de 3 luni

D-l primar prezinta Proiectul de hotarare privind alegerea președintelui de ședință pe o perioada de 3 luni si referatul de aprobare.

Presedintele de sedinta roaga consilierii sa vina cu propuneri privind presedintele de sedinta.

Este propus d-l consilier Biris Ioan, care este votat in unanimitate, cu 12 voturi pentru.

Nemaifiind alte discutii, presedintele supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata, care se voteaza in unanimitate, cu 12 voturi pentru.

S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 84/2020 privind alegerea președintelui de ședință pe o perioada de 3 luni

4 - PROIECT DE HOTARARE nr. 86/2020 privind alegerea viceprimarului comunei Santamaria-Orlea

D-l primar prezinta Proiectul de hotarare privind alegerea viceprimarului si referatul de aprobare.

Presedintele de sedinta roaga primaru si consilierii sa vina cu propuneri privind viceprimarul comunei.

D-l primar il propune pe d-l Cetatean Cornel Vistian.

D-l consilier Oneasa Emanuel Dorel il propune pe d-l Petresc Mircea Neonel.

Nemaifiind alte propuneri, se completeaza buletinele de vot cu numele celor doi consilieri propusi si se trece la vot. Votul este secret. Fiecare consilier primeste un buletin de vot si este invitat sa taie cu o linie orizontala numele consilierului pe care nu-l doreste, ramanad doar un nume.

Pentru d-l consilier Mituca Ovidiu Baiutii, se face fotografie cu buletinul de vot care se trimite acestuia prin intermediul aplicatiei whatsapp. Acesta descarca buletinul de vot, preceadeaza la alegerea unuia dintre cei doi si fotografiaza buletinul pe care il trimite inapoi, prin intermediul aceleiasi aplicatii, in acest fel exprimandu-si optiunea,

Secretarul general aduna buletinele de vot si impreuna cu presedintele de sedinta procedeaza la deschiderea acestora si citirea numelui consilierului pastrat pe buletin de catre fiecare consilier,

Secretarul genral aduce la cunostinta consilierilor rezultatul votarii care este consemnat intr-un process-verbal si care este urmatorul:

- D-l Cetatean Cornel Vistian: 8 voturi pentru;

- D-l Petresc Mircea Neonel: 4 voturi pentru.

Secretarul general aduce la cunoastinta consilierilor ca d-l consilier Cetatean Cornel Vistaiian a obtinut majoritatea absoluta a voturilor (7 voturi pentru) si ca urmare va fi ales viceprimar al comunei.

Nemaifiind alte discutii, presedintele supune la vot proiectul de hotarare in forma prezentata, care se voteaza in unanimitate, cu 12 voturi pentru.

S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 85/2020 privind alegerea viceprimarului comunei Santamaria-Orlea

La punctul diverse se inscriu la cuvânt d-nii consilieri Petresc Mircea Neonel și Batizan Alexandru.

D-l Petresc Mircea Neonel îl felicită pe noul viceprimar și îi urează succes în activitate.

D-l Batizan Alexandru ridică problema înlocuirii sacilor pentru colectarea deșeurilor din plastic cu containere. D-l primar îi răspunde că s-a discutat în ședințele AGA ale ADI DESEURI, dar a fost considerată ineficientă, astfel că nu se poate pune în practică, deocamdată.

D-l președinte constată că nemaifiind alte subiecte de discutat, ședința extraordinară din 06.11.2020, a Consiliului Local al comunei Santamaria-Orlea se consideră încheiată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul la dosarul ședinței și celălalt se va trimite la Instituția Prefectului jud. Hunedoara.

Procesul-verbal va fi supus aprobării în ședința următoare a CL.

PRESEDINTE DE VARSTA
BIRIS IOAN



Intocmit,
Secretar general al U.A.T.,
BULTEAN VASILE ALINEL

A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'Bulteana Vasile Alinel', written over a circular official stamp that is partially obscured by the signature.